



探寻光影“蜕变”中的传奇之旅

蜕变，蕴含了时空的积蓄与沉淀，寓意着美好事物的升华与凝练，传递出经典永恒的生命力与自在从容之美。拥有177年历史的法国手工艺品品牌爱马仕，秉持对至臻品质的执着信念，不断探索艺术与创作的传承与蜕变，以独到匠心和美妙灵感，开启通往2014年春夏新品的奇趣之门，撰写下新一年的年题——“蜕变，缔造爱马仕传奇”。

爱马仕2014年春夏新品媒体鉴赏在上海外滩三号沪申画廊举行。整个展区创造性地运用光线和倒影开拓多维空间，巧妙地将一件件春夏新品化作大自然中的万物精灵，融入到广阔的“原野”：春意充盈的鞋履与包装化作闲庭信步的“鸵鸟”悠然走过流线型手提包构成的繁茂“绿茵”；艺术感强烈的手镯及手套摇身变作“蝴蝶”在花丛中嬉戏；不拘一格的男式配饰勾勒出一头自信的“雄狮”，昂首阔步自在前行；运用尖端科技的超轻自行车映射成“飞鸟”自由驰骋……爱马仕以非凡创意与极致手工技艺，完美诠释了一场生机盎然的蜕变之旅。

小硕



DAMIANI玳美雅 激情与卓越的90周年盛典

90周年庆典活动拉开帷幕，罗马精品店重新开业，双双取得巨大成功

罗马，庆祝玳美雅公司2014年90周年庆典的巡回展览活动正式拉开帷幕，该活动取得了巨大成功。玳美雅公司始创于1924年，其创始人Enrico Grassi Damiani是现任掌门人的祖父，而玳美雅也是现今唯一一家仍然由创始人的后嗣运营的国际珠宝商。值此90周年庆典之际，将有十款设计精美的珠宝作品代表公司历史的每十载光阴，参加巡回展览，每款作品将在全球范围内限量发行九件，并标记序号。玳美雅的VIP客户专程从世界各地赶来，一睹这些辉煌的创作和价值数百万欧元的独家杰作，包括一款让所有嘉宾都艳羡不已的30克拉钻石，价值达750万欧元。

庆典活动期间，装修一新的罗马精品店也重新开业。全新的精品店占地400



平方米，分为三层，成为康多提大道最独特的亮点。声誉卓著的庆典活动从上午的新闻发布会开始，晚间为入选嘉宾精心准备了鸡尾酒会，并在典藏了著名而又罕见的珍贵画作的私人宫殿享用独家晚宴，索菲亚·罗兰(Sophia Loren)出任本次庆典活动的大使。

小烨

疯狂派发5亿红包 苏宁新春献礼

农历小年刚过，人们纷纷进入购置年货最后阶段。与传统年货市场相比，各大商场、电商纷纷推出了年货专区，吸引了不少消费者的目光。随着电商营销和物流渠道的不断完善，网购年货已成为一种新的消费潮流。

即日起至1月29日，苏宁线上线下针对年货市场特别派发新年红包，消费者至苏宁门店或登录苏宁易购网站即可点击领取面值10元、20元、50元、100元的红包券，在苏宁购买商品满一定金额即可使用红包券，线上线下均可使用。

笔者近期在走访宁波苏宁天一超级店时发现，店内终端氛围热烈，整个购物环境都已充满了“年味”。苏宁还准备了春联、福字、红包赠送给消费者。促销活动更多丰富诱人，各个品类纷纷推出一系列“折扣”、“惊爆机”、“满千返百超级购”等优惠活动，满足消费者的春节购物需求。

据苏宁易购市场人士介绍，自本月初，苏宁易购就已联合包含酒水、食品、粮油干货、保健食品等数千家知名品牌商户，推出了多种年货促销活动。

另外，针对春运拥挤，苏宁易购更是与华泰财险在春运期间特别定制了每份20元的“人在囧途险”与“BOSS莫怪险”，“人在囧途险”保险期间为1月24日至1月30日，“BOSS莫怪险”则为2月4日至2月10日。不仅提供飞机、火车、汽车等交通工具重大意外事故、意外医疗等人身伤害保障，还专门为因上述原因造成延误的旅客提供188元的年夜饭补偿或迟到工资补贴。针对飞机航班起飞、到达延误达4小时以上的情况，旅客还将可以获得300元的延误补偿。

在保障价格优惠的基础上，苏宁在服务方面也丝毫不松懈。苏宁易购率先推出“春节网购物流不打烊”口号，则是苏宁强大物流的实力体现。苏宁春节物流“不打烊”，并且将投入近万名快递人员保驾护航。在苏宁购买年货，除品种丰富、价格优惠等因素外，便捷的物流也让消费者省去了提着大包、小包年货回家的麻烦。(更多优惠活动，扫一扫！)

小余



宁波苏宁官方微信

“文艺擂台贺甲午”筑梦月湖盛园

1月18日至19日，盛园携手月湖街道、海曙区文化馆、天一阁博物馆开展的喜迎甲午新年系列活动盛大开启，古色古香的建筑氛围中增添了一股热闹喜庆。

月湖盛园为了此次系列活动特别搭建了仿古擂台，给古朴的环境注入了新年喜庆的气氛。18、19日的午后，月湖街道的基层文艺团体在擂台上各施所长，舞蹈、戏曲、歌唱、乐器演奏等等，丰富多彩的表演，反映出街道社区文化欣欣向荣的景象。那些与传统血脉相连的文艺节目，被街道表演老师们用心细致地诠释，让盛园的氛围中渐渐染上新年临近的喜悦。

青花围布的货架上点缀着喜庆的传统手工艺品：香袋、虎头鞋、串珠、灯笼等，一眼望去，红的、黄的闪亮眼，走走逛逛，仿佛回到艳阳漫天的江南。如果你兴致所至，还可到青花布铺就的手工作区体验一把传统手工的魅力，



另外，还有雕版印刷、修补字画等工艺，带游人观者回溯那些古老的历史岁月。

台下民间传统手工集市人流穿梭不停，台上文艺的盛演精彩不断。木桌配长凳，青花布再一搭，仿若走进戏楼茶摊，坐下静品一杯茶，乐赏一出戏。传统新年的氛围就这样盛开在盛园的江南院落蓝本中。

1月25日、26日，月湖盛园“文艺擂台”继续与您相约，邀您体验传统新年的热闹氛围！

水草

城隍庙商城

2014甲午年 Happy New Year

城隍庙黄金珠宝商场

大红鹰 休闲服饰商场

珠宝 半价起

黄铂金 特惠价

玉器 4.5折起

2折起

年终答谢 名品年货特卖汇

新年贺岁 HAPPY NEW YEAR TO YOU

明示及特价商品除外 跨年活动至2月6日

陶珠宝 赠送精美礼品一份 (送完为止) 中国黄金投资金条订购热线 87069985